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ATA DA SEPTUAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO DO COLEGIADO 
DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA VETERINÁRIA

Ao sexto  dia  de março  de  dois  mil  e  dezessete,  às  nove  horas,  no Laboratório  de
Reprodução  Animal,  sob  a  Presidência  da  Profa.  ÂNGELA  PATRÍCIA  SANTANA,
realizou-se a Septuagésima Oitava Reunião do Colegiado do Curso de Graduação em
Medicina Veterinária. Estiveram presentes os professores ANA CAROLINA MORTARI,
ÂNGELA  PATRÍCIA  SANTANA,  ANTÔNIO  RAPHAEL  TEIXEIRA  NETO,  CÁTIA
DEJUSTE  DE  PAULA,  DANILO  SIMONINI  TEIXEIRA,  DEBORAH  CLEA  RUY,
FABIANO  JOSÉ  FERREIRA  DE  SANTANA,  FABRÍCIO  SOUZA  CAMPOS,  IVO
PIVATO,  JAIR  COSTA  Jr.,  JOSÉ  RENATO  JUNQUEIRA  BORGES,  JULIANA
TARGINO SILVA ALMEIDA E  MACEDO,  LÍGIA  MARIA CANTARINO  DA COSTA,
LUCI  SAYORI  MURATA,  MÁRCIO  BOTELHO  DE  CASTRO,  PEDRO  MIGUEL
OCAMPOS PEDROSO, RICARDO MIYASAKA DE ALMEIDA, RODRIGO CARDOSO
RABELO, RODRIGO DIANA NAVARRO, RODRIGO VIDAL OLIVEIRA e o discente
BRYAM  AMORIM.  Estiveram  justificadas  as  ausências  dos  seguintes  Professores:
CRISTIANO BARROS DE MELO, CRISTIANE DA SILVA PEREIRA, GLÁUCIA BUENO
PEREIRA,  MÁRCIA  DE  AGUIAR  FERREIRA,  PAULA  GALERA  DINIZ,  RODRIGO
ARRUDA  DE  OLIVEIRA,  SIMONE  PERECMANIS  E  VITOR  SALVADOR  PICÃO
GONÇALVES. A reunião foi iniciada com os seguintes informes: 1) a professora Ângela
Patrícia  informou  aos  presentes  sobre  a  comissão  de  internacionalização;  2)  A
professora Ângela Patrícia continuou com um informe sobre o Enade, dizendo que 100%
dos  alunos  de  Medicina  Veterinária  responderam  ao  questionário  estudante,  tendo
apenas  3  ausências  no  dia  do  exame;  3)  A  professora  Deborah  informou  que  a
Universidad Extremadura, na Espanha, se mostrou aberta a receber alunos da UnB que
desejem fazer estágio e mestrado na instituição citada. O primeiro item de pauta foi a
leitura e a aprovação da 77ª Ata da Reunião do Colegiado de Graduação em Medicina
Veterinária, que foi aprovada com as modificações sugeridas, e com cinco abstenções.
O segundo item de pauta foi a votação para a escolha do novo coordenador do curso de
Medicina Veterinária, sendo aprovada por unanimidade a escolha da professora Lígia
Maria Cantarino da Costa. A professora Ângela Patricia agradeceu ao colegiado pelo
apoio que lhe foi conferido durante seus anos como coordenadora. A professora Lígia
agradeceu o voto de confiança dado pelos colegas e conta com o colegiado para sanar
os possíveis problemas que venham a aparecer. O terceiro item foi análise do pedido de
revalidação do diploma do senhor Orlando Garcia Antunez. Houve a leitura do parecer
da comissão formada pelos professores Gino Chaves da Rocha (presidente), Ivo Pivato,
Ricardo Miyasaka de Almeida e Rodrigo Arruda de Oliveira, onde foi argumentado que
não há no processo documentos que comprovem a existência da Universidad de San
Paulo,  na  Venezuela,  confirmando,  assim,  o  indeferimento  do  pedido.  Houve  uma
discussão sobre o assunto, na qual os professores Jair Costa Jr. e Deborah Clea Ruy
argumentaram que a carga horária apresentada pelo requerente, de 2820 horas-aula, é
inferior à exigida pela legislação brasileira para o curso de Medicina Veterinária. Sendo
assim, o colegiado aprovou o indeferimento do pedido, com a sugestão de incluir no
parecer a observação da carga horária mínima exigida para o curso. O quarto item da
pauta  foi  a  análise  do  pedido  de  transferência  ex offício  para  o  curso  de Medicina
Veterinária de Victor Rafael Medeiros. O requerente cursava Zootecnia na Universidade
Federal do Vale do São Francisco. A professora Deborah argumentou que, mesmo que
a resposta do colegiado fosse negativa, o requerente conseguiria a transferência em
outras instâncias. O professor Jair disse que se o curso for obrigado a recebê-lo, seria
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melhor  aprovar  a  transferência  e,  posteriormente,  cuidar  das  correlações  entre  os
cursos.  O  discente  Bryam  Amorim  esclareceu  que  as  matérias  que  não  forem
aproveitadas  no  currículo  poderão  ser  aproveitadas  como  Módulo  Livre,  caso  haja
equivalência.  O  professor  José  Renato  sugeriu  que  se  fizesse  uma  consulta  a
Procuradoria Jurídica, para saber se é possível negar o pedido. O colegiado negou a
consulta e aprovou o ingresso do aluno com dois votos contrários e duas abstenções.
Em outros assuntos,  houve o  pedido dos docentes  da área de  Clínica Cirúrgica de
Grandes Animais em aproveitar a docente substituta Rita de Cássia Campebell,  que
está aprovada em segundo lugar em um concurso da mesma área da UFMG, e é a
única candidata inscrita pra o concurso de adjunto de Clínica e Cirurgia de Grandes
Animais.  O  pedido  de  aproveitamento  de  vaga  foi  aprovado  por  unanimidade.  Em
seguida  foi  colocado para que o  colegiado referendasse  os  nomes dos  professores
Fabiano José Ferreira (presidente), Ricardo José (USP), Marcelo Alves Pinto (Fiocruz),
Rogério Ribas (UFPR)  e Rodrigo Rabelo,  que comporão a banca do concurso para
docentes em Saúde e Clínica dos Animais Silvestres. Os componentes da banca foram
referendados, com uma abstenção. Também foi posto em votação o pedido da Área de
Clínica  e  Cirurgia  de professor  voluntário  para  o professor  visitante  Danilo  Simonini
Teixeira. O pedido foi aprovado por unanimidade. Não havendo outros assuntos, sendo
dez horas e quarenta e dois minutos, a reunião foi dada por encerrada, da qual, para fins
de direito,  foi  lavrada esta  ata,  assinada por  mim,  Anderson Peixoto Silva  e  Ângela
Patrícia  Santana,  Presidente  do  Colegiado  do  Curso  de  Graduação  em  Medicina
Veterinária da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.

Anderson Peixoto Silva                    Ângela Patrícia Santana
Secretário do Curso de

Graduação em Veterinária
                               Presidente
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